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PEMBELAJARAN (RPP) Materi Pokok Permainan bola voli
| Alokasi Waktu 1 pertemuan

KD 3. 1

Memahami variasi dan kombinasi
gerak spesifik dalam berbagai
permainan bola besar/kecil sederhana

Mempraktlkkan variasi dan kombinasi gerak
spesifik dalam berbagai permainan bola
besar/kecil sederhana dan atau tradisional*)

dan atau tradisional*)

KD 4. 1

Tujuan Pembelajaran
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Peserta didik dapat menyebutkan macam-macam, passing dalam permainan bola voli dengan benar
Peserta didik dapat menjelaskan cara melakukan variasi dan kombinasi gerak spesifik passing atas

bola voli dengan benar.
Peserta didik dapat mempraktikkan variasi dan kombinasi gerak spesifik passing atas bolavoli
dengan benar.

PENDAHULUAN

KEGIATAN PEMBELAJARAN

PENILAIAN

Langkah-langkah Pembelajaran

TM/PJJ/BDR

Teknik flalo
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Guru memimpin berdoa sebelum
pelajaran

Guru memberi salam, persepsi, motivasi.
Guru menyampaikan tujuan dan penilaian
Guru memastikan bahwa siswa dalam
kondisi sehat dan mematuhi protokol
kesehatan, bisa mengakses materi yang
diunggah dengan baik,

™

KEGIATAN INTI

Guru meminta peserta didik untuk
mengamati demonstrasi yang dilakukan
oleh guru (gerakan passing atas berlevel).
Guru memberi kesempatan kepada
peserta didik untuk menanyakan hal yang
diamati.

Peserta didik mencoba melakukan
gerakan passing atas bola voli sesuai
demonstrasi guru dan dalam kelompoknya
Peserta didik dengan panduan guru,
menganalisa gerakan yang sudah dicoba
Peserta didik mengomunikasikan hasil
analisis gerak passing atas bolavoli
berlevel dan mengerjakan tugas tertulis

PENUTUP
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Guru memberikan umpan balik, dan
refleksi dengan peserta didik

Guru dan peserta didik melakukan
simpulan dan perbaikan dengan koreksi
yang diberikan.

Guru memimpin berdoa setelah pelajaran

Sikap
Penugasan/tulis
Praktik

Assesment
of learning

Keterangan: TM = Tatap Muka; PJJ (Pembelajaran Jarak Jauh/online); BDR = Belajar di Rumah

(Mandiri);

f = Assessment for Learning; a = Assessment as Learning; o = Assessment of Learning.
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